

青浦一建材市场凌晨失火

一对堂兄弟“消防日”丧命 过火面积 600 多平方米

本报讯 (记者 陈浩)今天是全国消防日,然而火灾不幸依然发生。今天凌晨,位于青浦区外青松公路上的一家建材市场突发火灾。市场中的一家建材店铺被烧成废墟,殃及左右,过火面积 600 多平方米,一对堂兄弟命丧火海。

上午 9 时许,记者赶到位于外青松公路 6969 弄的青浦区建材市场,这里靠近沪青平公路。失火商铺距市场大门较近,店铺所在的一排房子的前后左右,均围起了警戒线。记者看到,一家售卖建材的店铺已被烧得面目全非:一堆堆叠至半人高的木板,被烧成了“黑板”;搁放木板的铁架子在高温烘烤下,向下凹陷变形;金属楼梯扭转变形;地上散落着各种焦块;店堂内更多物品被烧成了废墟,无法分辨。2 楼是售卖的陶瓷等建材,也被烧毁。记者看到,左右商铺不同程度被殃及。业主陈先生站在门前,神情沮丧。

昨晚,陈先生的亲戚黄先生和



面对失火店铺,老板满脸无奈
陶磊 摄

弟住在 2 楼,这里并非失火商铺的正上方,相距有几十米,但 2 楼不像 1 楼相对独立,是一个统间,浓烟贯穿其中。两人被浓烟呛醒,黄先生冲出火海,此时消防队员已经赶到正在灭火,他见堂弟未能及时逃生,又冲回火场。“两个人就再

也没有出来”。据青浦区政府有关人员介绍,该建材市场属夏阳街道,火灾发生于凌晨 1 时许,1 个半小时后被扑灭,过火面积 600 多平方米。事发后,在 2 楼发现有两人昏迷倒地,送医抢救后于 3 时 34 分宣布死亡。

火灾发生后,青浦区有关领导和相关部门负责人第一时间到达现场,进行处置。今天上午,青浦区召开专题会议,分析事故原因,布置进一步加强公共安全整治工作。目前具体失火原因和财产损失还在进一步调查统计中。

突发新闻

事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliiao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

一男子持榔头袭击路人

两名上大女留学生伤势危重

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨天 12 时 45 分许,宝山区发生一起男子持榔头袭击路人事件,造成两名外籍女留学生受伤。目前,行凶男子已被警方抓获,两名被袭留学生伤势危重,仍在医院抢救。

据了解,事发时一名男子在宝山区某路段,手持榔头先后猛砸两名外国女留学生的头部,导致两人当场倒地,血流不止,不省人事。有路过市民见状,立刻拨打报警电话。110、120 接报后迅速到场处置,警方很快将安徽籍行凶男子胡某抓获。

记者从收治伤员的医院了解到,两名遭袭的女留学生一名为印度尼西亚籍,今年 22 岁,另一人为法国籍,今年 20 岁,两人都就读于上海大学。男子的行凶动机及精神状况警方正在进一步调查中。

男子手机掉落轨道

跳下站台捡拾险送命

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨晚 8 时 40 分许,轨道交通 3、4 号线曹杨路站上演惊险一幕:一名男子候车时,手机不慎掉入站台下方的道床中,男子随即跳下站台去捡拾。不料,此时正逢一列 4 号线列车进站,男子慌忙中躲进了站台下与列车间的空隙处,所幸并未受伤。

目击者称,当时曹杨路站候车乘客较多,这名男子站在队伍前排,手中拿着手机。不料,男子的手机突然滑落掉入地道床内。男子见状,二话不说就跳下站台去捡拾。此时,惊险的一幕发生了,就在男子捡完手机准备爬上台时,一列 4 号线列车已快速驶入站内。见此情景,男子在慌乱中躲进了站台下与列车间的空隙处,进站列车也随即紧急刹车,停了下来。乘客纷纷观望,而捡拾手机的男子却没有了动静,生死不明。

站台工作人员和车站民警闻讯后迅速到场,两名工作人员随即跳下站台,沿着男子躲避的方向俯下身寻找,并最终在车辆与站台下方的空隙处找到了那名男子。数分钟后,男子被工作人员带上站台,所幸并未受伤。地铁运营未受明显影响。

热线专递 >>>

【导向牌字迹模糊】

昨晚 10 时:读者石先生来电反映,上海站南广场数块导向牌上的字迹模糊不清,给旅客和路过市民带来不便。陆常青 王勤俭 整理

上海好心人

中国新闻名专栏

智障“大男孩”峰峰走失 17 天,一路有爱相伴—— 回家了 脸还胖了一圈

一个智商只相当于 4 岁孩子的智障“大男孩”峰峰,因为意外走失,离开家人整整 17 天。这 17 天里,峰峰遇到了这样一群人:一个好心淳朴的老伯,一个耐心认真的民警,一个细心负责的院长,一个有心仔细的护士。一颗颗温暖的“心”碰到一起,擦亮爱的火花,照亮了峰峰的回家的路。

昨天,上海市公安局官方微博图文并茂,讲述了这个温暖的故事,网友们竖起大拇指:一路有爱,正能量!

今年 35 岁家住金山的峰峰个子魁梧,是个“大男孩”,但他不会说话,不记得回家的路。10 月 20 日,峰峰出门玩耍时迷失了方向,怎么也找不到自己的家。

母亲和弟弟放下手里的工作,跑遍大街小巷,1000 多个电线杆,

一根根贴寻人启事。“我们鞋都磨破了,妈妈眼泪都哭干了。”弟弟说。

10 月 21 日,金山颜家村,老伯姜友良发现了峰峰。“我看他不会讲话,手里拿着捡来的破收音机,好像走不动的样子,总归要看着点他。”事后,姜友良告诉记者,当天凌晨 2 时,他看见蹲在自家门口这个异样的孩子。他给了峰峰板凳和热水,并一直守着他,直到凌晨 5 时才找到邻居家孩子,让他帮忙拨打 110 电话。

干巷派出所民警钱寿均接警后迅速赶到姜老伯家里,把峰峰接

到了派出所。“当时那么多人问他问题,他都不说话,孩子大概吓坏了。”老钱说。在多方联系一整天之后,民警仍无法找到峰峰的家人。第二天,老钱与当地精神卫生中心商量,将峰峰安排进医院治疗。

10 月 22 日起,峰峰在医院里生活治疗了 2 周。峰峰是幸运的,金山精神卫生中心院长杨育伟事后很感慨。“我们这每年有很多人被救助,但找到家属的很少。是家人的坚持和民警的帮助,才使得他能这么快和家人团聚。”

峰峰住院期间,照顾他的人们

也一直在为他打探消息。11 月 6 日 11 时 30 分,卫生中心护士倪卫萍在食堂翻看微博,突然看到亭林派出所发出的一条寻人启事,很快确认峰峰就是微博上要找的人。她马上回复:我知道峰峰的下落。

当天下午,峰峰终于和家人团聚了。当母亲将峰峰接回家时,喜悦与感动难以言表。干净的内衣,天真的笑容,母亲把峰峰上下打量了一番,“没遭罪、没遭罪,丢了那么多天,脸还胖了一圈。”

本报记者 潘高峰 陈浩
通讯员 金慧丽

装了 6000 元现金的钱包丢失,失主不知情;热心人捡到,挨家挨户敲门寻失主,却被误解为推销员“赶”出门。昨天,金山区人民政府新闻办公室官方微博“@金山传播”发布一则有趣的“正能量”微博。据悉,拾金不昧的鲁阳夫妇没有放弃,直到钱包完璧归赵。

挨家挨户找失主

10 月 31 日傍晚,鲁阳和妻子下班后,从单位回到金山漕泾镇邓桥小区。两人走到小区停车处,看到一辆轿车边有个鼓囊囊的钱包。鲁阳打开一看,里面有 6000 元现金,还有十余张卡。此时天色已晚,鲁阳想钱包主人肯定着急,他便和妻子将钱包放回,一家家敲门寻找

敲门寻失主被疑推销 夫妇拾钱包完璧归赵

失主。“你知道这辆车是谁的吗?”问过多家后,终于有一户居民“报料”,这辆车的车主姓张,是他们邻居家的亲戚。

以为遇上推销员

鲁阳夫妇便敲开“报料”居民邻居的大门,面对陌生人“是否认识张先生”的询问,张的大姨有些戒备。其实这辆车的车主确实是该户人家的外甥张先生的,当天张来大姨家吃饭,吃完饭后,他和表弟

去外面游泳了。“你找车主什么事?”张的大姨询问。面对打量,鲁阳有些犹豫,害怕钱包还错了人家。“你让这个车主联系我,我有事找他。”鲁阳说。张的大姨以为遇上推销员,便说:“你走,赶紧走!”说完,就把两人推出门外。鲁阳生气地离开了,但仔细想想又返回来,给张的大姨留了一个电话。

完璧归赵不放弃

当晚 8 时 30 分,张先生游泳

回来,大姨将此事讲给他听。张笑了笑,以为遇到了骗子。8 时 45 分,他回到自己家后,才发现钱包不见了。回想起大姨的话,他立即打电话给鲁阳。在核对了身份证号和钱包所有物后,当晚鲁阳便归还了钱包。张先生十分感动,他说:“我当时想给他一些钱作为报答,但他坚决不要。”

据了解,鲁阳在金山工作多年,是一名驾驶员。其实,这并不是他第一次捡到钱包。他在蒙山路工商银行网点也曾拾到 2000 元现金,并归还失主。鲁阳说:“做人要将心比心,不义之财肯定不能拿!”

本报记者 李玮 朱全弟
通讯员 夏芬

中国福利彩票

“七乐彩”全国开奖公告第 2013131 期

一、本期销售额为 10510144 元
二、中奖号码:
基本号码 特别号码
16 15 25 11 30 24 12 10
三、中奖结果:
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 0 0 元
二等奖 5 76012 元
三等奖 255 2980 元

四等奖 829 200 元
五等奖 8845 50 元
六等奖 17365 10 元
七等奖 113533 5 元

四、奖池资金累计金额 2660423 元。
中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选 3”、“天天彩选 4”开奖公告

开奖日期 2013 年 11 月 8 日
◆天天彩(选 3)

销售期号第 1797 期(全国 3D 第 2013305 期)
中奖号码 8 6 0
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 275 1000 元
组选 3 0 333 元
组选 6 870 166 元
本期投注总额 1258094 元。
◆天天彩(选 4)
销售期号 第 2013305 期
奖 等 中奖号码

一等奖 2478
二等奖 0697
三等奖 8735
四等奖 1427 0197 5584 6179 9690
1910 3958 2141
五等奖 4631 3668 5265 4056 7640
1108 7578 6850 4139 5184
本期投注总额 159000 元。
本期中奖总额 94143 元。
各投注中奖注数

投法(奖等)	直选	组选 24	组选 12	组选 6	组选 4
投 1(一等奖)	2	177	0	0	0
投 3(一等奖)	0	5	0	0	0
投 3(二等奖)	0	0	0	0	0
投 3(三等奖)	0	2	0	0	0
全投(一等奖)	0	5	0	0	0
全投(二等奖)	0	1	0	0	0
全投(三等奖)	0	3	0	0	0
全投(四等奖)	0	11	16	0	0
全投(五等奖)	3	28	28	0	0

上海市福利彩票发行中心